
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
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 بنويسيد.واحد اندازه گيري) يكا (   يككميت هاي زير  را تعريف كرده و براي هر كدام  

 يكا : ..……………………………………………………………………………………… حجم :

 ........يكا:..........................................................................................................................................   : وزن
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 چگالي كميتي است كه تراكم ماده را نشان مي دهد. 

 است.                   برابر  Bو جرم مكعب   Aجرم مكعب در شكل رو به رو ، 

 جاهاي خالي را با كلمات بيشتر و كمتر پر كنيد.

 ................................ است. B از حجم مكعب    Aحجم مكعب 

 .. است.............................. B از حجم مكعب    Aچگالي مكعب 

5./ 

3 

 با توجه به شكل زير ، حجم سنگ چند سانتي متر مكعب است؟الف(

 فرمولچگالي سنگ چند گرم بر سانتي متر مكعب است؟ ) نوشتن رابطه يا گرم است.   200 ب( جرم سنگ 

 چگالي الزامي است.(
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 يك ظرف را پر از آب كرده ايم. دو جسم مختلف را در آب انداخته ايم. 

 بنويسيد. جاهاي خالي را با كلمات كمتر و بيشتر 

 چگالي جسمي كه روي آب شناور مانده ، از چگالي  آب .............................. است.الف( 

 

 ب(چگالي جسمي كه ته ظرف رفته است ، از چگالي آب ................................. است.
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 جرم جسم را با ترازو و وزن آن را با نيروسنج اندازه مي گيرند.

 اندازه گيري شده است. نيروسنج ،  وزن جسم را چند نشان مي دهد؟ كيلوگرم 2جرم جسمي با ترازو الف(

 درنظر بگيريد.( 10) مقدار شدت جاذبه زمين را  )نوشتن رابطه يا فرمول  وزن الزامي است.(

 ب( جرم اين جسم در كره ماه چقدر است؟

 ج(درباره وزن اين جسم در كره ماه چه مي توان گفت؟
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه......  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1402-1403سال تحصيلی  اول  ترم آزمون

 فیزیک هفتمنام درس: 

 خانم لطیفی نام دبیر:

 10/1402  /0۶  امتحان:  تاریخ

 صبح ..8:00....   ساعت امتحان:

 دقیقه.... 70...مدت امتحان : 

A B 



6 
 گرم باشد ، نيروسنج  چه عددي را براي  وزن آن  نشان مي دهد؟ 200، جرم جسم اگر در سوال قبل 
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 وقتي به جسمي نيرو وارد مي كنيم ، مي تواند اثراتي بر ان جسم داشته باشد. 

 دو مورد از آن تاثيرات را بگوييد.
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 براي انتقال انرژي ، بايد كار انجام دهيم. 

 در كدام  مورد  انرژي بيشتري به جسم منتقل شده است؟  با دليل 

 متر  جابه جا مي كنيم. 2نيوتوني به اندازه  50الف( يك جسم را با نيروي  

 نيوتوني هل مي دهيم ولي تكان نمي خورد. 300را با نيرويي بزرگي ب( جعبه 
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 را به سمت بالا نگه داشته ام.نيوتوني ، دسته چمداني   5در شكل زير ، من با نيروي  

 متر به سمت راست مي برد. 2وني ، چمدان را به اندازه نيوت 100دوست من ، با نيروي 

 كدام جمله درست است؟ با دليل

 ژول كار انجام داده ام. 10الف( من به اندازه 

 ب( من كاري براي جا به جايي جسم انجام نداده ام.
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 با توجه به شكل زير به سوالات پاسخ دهيد.

 ) با دليل و راه حل ( ؟الف( كدام يك كار بيشتري براي جابه جا كردن جسم انجام داده است؟ كوشا يا دانا

 چرا؟كوشا يا دانا ؟ب( شما راه كدام يك را ترجيح مي دهيد؟ 
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 حركتي( دارد.)هر جسمي كه حركت كند ، انرژي جنبشي 

 الف( انرژي جنبشي به.......................... و ................................... جسم بستگي دارد.

 ب( كدام يك انرژي جنبشي بيشتري دارد؟ ) با دليل( 

 ( يك كاميون و يك دوچرخه كه در كنار هم و مثل هم در حال حركت هستند.) نه كندتر و نه تندتر(-

 

 

1 



 

 رهنم 15جمع بارم : 

 نمره می باشد. 15دانش آموزان عزیز و باهوش و پرتلاش سرای دانش ، یادآور می شوم که آزمون شما از      

 نمره نیز برای فعالیت آزمایشگاهی شما عزیزان در نظر گرفته شده است. نحوه انجام آن به شما عزیزان  5     

 اطلاع رسانی شده  است.      

 موفق باشید     

12 

 با توجه به تصوير زير، درستي و نادرستي عبارات زير را با دليل مشخص كنيد.

 الف( شخص روي توپ كار انجام مي دهد .

روي آنها كار انجام مي دهد. با برخورد به چند جسم ، ب( توپ 
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 ( ناميده مي شود. شكلي از انرژي كه مي تواند ذخيره شود ، انرژي پتانسيل )ذخيره اي

 در هر مورد نام انرژي ذخيره اي را بنويسيد.

 انرژي غذاها )                            ( –)                            ( يا جمع شده  فنر كشيده شده
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داديم  به شكل مي دانيم  كه وقتي به جسمي نيرو وارد كرده و آن را به بالا حركت دهيم ، كاري كه انجام 

 انرژي پتانسيل گرانشي درآن ذخيره مي شود. انرژي پتانسيل گرانشي به ..................... و ....................بستگي دارد.

 

 ؟ ) با دليل(در كدام مورد انرژي پتاسيل گرانشي بيشتري ذخيره شده است

 متر بالا ببريم؟ 1متر بالا ببريم يا ميز را  1( كتاب را -

1 
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 الف( قانون پايستگي انرژي را تعريف كنيد.

 به جاي علامت سوال عدد بگذاريد.ب( با توجه قانون پايستگي انرژي ، 
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 توپي را به سمت بالا پرتاب مي كنيم . توپ بالا رفته و براي لحظه اي مي ايستد. ) نقطه اوج(  

 توپ در لحظه پرتاب ، انرژي....................... دارد. 

 انرژي........................... دارد. توپ در نقطه اوج  ، 

    ................بيشتر مي شود.انرژي ........... انرژي .......................... كمتر شده و چه توپ بالاتر مي رود ، هر 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 سي سي–حجم: مقدارفضايي كه جسم اشغال مي كند. ليتر 

 كه از سمت سياره ) مثل زمين( به جسم وارد مي شود. نيوتونوزن: نيروي گرانشي 

2 
 ..........بيشتر.......... است. B از حجم مكعب    Aحجم مكعب 

 ........كمتر............. است. B از حجم مكعب    Aچگالي مكعب 

3 
 80- 40=  40الف(  سي سي 

=  5ب(  گرم بر سانتي متر مكعب   
200

40
 

4 
 جسمي كه روي آب شناور مانده ، از چگالي  آب ......كمتر........... است. الف( چگالي

 ب(چگالي جسمي كه ته ظرف رفته است ، از چگالي آب ..........بيشتر........... است.

5 

 2 × 10=  20نيوتون     جرم = وزن × 10الف(  

 كيلوگرم است. 2ب( جرم جسم تغيير نمي كند و همان 

 وزن جسم در ماه كمتر است. ) يكسان نيست  چون شدت جاذبه فرق دارد.(ج( 
 

6 
 200= گرم  2/0كيلوگرم 

 جرم = وزن × 10     2/0 × 10=  2نيوتون 

7 

 مورد: 6مورد از  2

ت تغيير جهت حرك –از حركت بايستد -شروع به حركت كند –حركت كند تر شود  –حركت تندتر شود  

 تغيير شكل –
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 50× 2=  100ژول  الف( 

 300  ×0=  0ژول ( ب

 در اولي
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 ب( چون نيرو و جابه جايي بر هم عمودند.
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 100× 1=  100دانا:  ژول                       50× 2=  100ژول  الف( كوشا : 

 كار  يكسان است.) انرژي منتقل شده يكسان است.(

 

 ) استفاده از سطح شيب دار( دانا ، چون نيروي كمتري وارد كرده است.ب( 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1402-1403سال تحصيلی  ترم نوبت اول سؤالات  کليد

 فيزیک هفتمنام درس: 

 خانم لطيفینام دبير: 

 06/10/1402تاریخ امتحان:

  ساعت امتحان:

 مدت امتحان:
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 ........... جسم بستگي دارد.سرعت......... و ........جرمالف( انرژي جنبشي به......

 تري دارد.شب( كاميون . چون جرم بي

 

 

12 

 

 

 

 

 الف(درست . چون به توپ نيرو وارد كرده و آن را جا به جا مي كند.

 ا مي اندازد. ) جا به جا مي كند.(كرده و آن ها رنيرو وارد  جسم هاب( درست . چون به 
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 –فنر كشيده شده يا جمع شده )  انرژي پتانسيل كشساني  ( 

 انرژي غذاها )    انرژي پتانسيل شيميايي   (                    
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  انرژي پتانسيل گرانشي به ..وزن ..... و ....ارتفاع......بستگي دارد.   

 

 . چون وزن بيشتري دارد. ميز   
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 انرژي به وجود نمي آيد و از بين نمي رود ، فقط از شكلي به شكل ديگر تبديل مي شود. مقدار آن ثابت است.

...600.  +.1400  =2000 

   600: جاي خالي
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 توپ در لحظه پرتاب ، انرژي.....جنبشي...... دارد.

 پتانسيل گرانشي...... دارد.انرژي.... توپ در نقطه اوج  ، 

 انرژي ...جنبشي....... كمتر شده و انرژي ...پتانسيل گرانشي ....    بيشتر مي شود.    هر چه توپ بالاتر مي رود ، 


